
31/12/2025

Η ευλογία της Βασιλόπιτας στην Μητρόπολη 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την Πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα της Τοπικής μας Εκκλησίας 
ευλόγησε σήμερα στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Βόλου ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδoς κ. Ιγνάτιος.

Παρέστησαν οι Βουλευτές Μαγνησίας κ.κ. Ζέττα Μακρή και Χρήστος Μπουκώρος, 
η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία 
Παπαδημητρίου, οι επικεφαλής των Στρατιωτικών, Λιμενικών, Αστυνομικών και 
Πυροσβεστικών Αρχών, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και πλήθος 
κόσμου, που συνέρρευσε στον Ναό του Πολιούχου μας, παρά το τσουχτερό κρύο.

Στην σύντομη προσλαλιά του, ο Σεβ. Ποιμενάρχης έκανε έναν σύντομο απολογισμό 
του λειτουργικού, πνευματικού και φιλανθρωπικού έργου της Τοπικής μας 
Εκκλησίας. Ευχαρίστησε τους Κληρικούς μας για το πολύμοχθο έργο που επιτελούν 
και εξήρε την συμβολή των Εκκλησιαστικών Συμβούλων και των εθελοντών που 
στηρίζουν το έργο των ενοριών. Αναφέρθηκε στην άνθιση των Ιερατικών και 
Μοναχικών Κλίσεων στην Μητρόπολή μας και εξέφρασε την χαρά του για την 
πρόοδο των έργων στην παλαίφατη Ιερά Μονή Παναγίας κάτω Ξενιάς.

Αναφέρθηκε ειδικώς στο έργο των ενοριακών συσσιτίων, με κορωνίδα το «ΔΟΣ 
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ΗΜΙΝ ΣΗΜΕΡΟΝ» του Μητροπολιτικού μας Ναού, που προσφέρει φαγητό σε όποιον 
έχει ανάγκη, 365 μέρες τον χρόνο, στο σπουδαίο έργο του Σ.Σ. Κρατουμένων 
Βόλου «Ο ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ», ενώ ευχαρίστησε θερμά τους δεκάδες γιατρούς, όλων 
των ειδικοτήτων, που στελεχώνουν το Δίκτυο Υγείας της Μητρόπολης, που 
προσφέρει δωρεάν ιατρικές εξετάσεις στους κατοίκους κυρίως απομακρυσμένων 
περιοχών της επαρχίας. Εξήρε την συνεργασία της Τοπικής μας Εκκλησίας με τις 
Δ/νσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, ενώ ευχαρίστησε τις Δημοτικές Αρχές 
της επαρχίας μας, την Περιφέρεια Θεσσαλίας και τα ένστολα Σώματα για την 
άψογη συνεργασία.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην συνεισφορά της Ακαδημίας Θεολογικών 
Σπουδών στην μελέτη της Θεολογίας σε οικουμενικό επίπεδο και του φορέα 
«Μαγνήτων Κιβωτός», για την διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος. «Όλα τα 
παραπάνω είναι ένας καρπός της τοπικής μας κοινωνίας», επεσήμανε ο κ. 
Ιγνάτιος, «και όλοι μας είμαστε διάκονοι ενός έργου που αφορά όλον τον λαό 
μας». Ευχήθηκε, το νέο έτος να παραμείνει η μεταξύ μας ενότητα, όπου κεντρική 
θέση κατέχει η Ορθόδοξη πίστη, να κρατήσουμε την αλληλεγγύη, όλοι να δώσουμε 
τον καλύτερό μας εαυτό και ο κόσμος μας να γνωρίσει την ειρήνη, παίρνοντας 
διδάγματα από το παρελθόν.
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